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LES OBJETS - 5, rue Thiers - 92100 BOULOGNE -- P : + 33 (0) 6 16 08 36 06  - sandrineM@lesobjets.fr



● Boîte repas en plastique PP et gomme 
● Comprend un couvercle à charnière
● Dispose de 2 poignées pour un transport facile. 
● Compatible micro-onde. 
● Dim : 18,7*14,7*8 cm
● Coloris : citron vert/blanc, noir/blanc, 

bleu/blanc et gris/blanc

Personnalisation : tampographie sur le couvercle - Dim : 50*50 mm
Personnalisation réalisée en Pologne
Conditionnement : polybag individuel
Délai de livraison : sous 3 semaines si stock disponible

LES OBJETS - 5, rue Thiers - 92100 BOULOGNE P : + 33 (0) 6 16 08 36 06  - sandrineM@lesobjets.fr

Pour  info :  PUHT 5,55€/pce
Tarif calculé pour 1000 ex

LUNCH BOXE REF 5003



● Contenant pour aliments de 1300 ml en 
polypropylène avec compartiment amovible.

● 2 assemblages possibles : superposé ou 
emboîté

● Couvercle en plastique AS
● Livré avec une fourchette
● Passe au micro-ondes et au lave-vaisselle. 
● Dim : 19*12,20*10,20 cm
● Coloris : blanc, gris ou transparent

Personnalisation : gravure laser sur le clip de fermeture 
Dim : 8*4 cm
Marquage réalisé en France
Conditionnement : boîte en carton
Délai de livraison : sous 2 semaines si stock disponible

LES OBJETS - 5, rue Thiers - 92100 BOULOGNE P : + 33 (0) 6 16 08 36 06  - sandrineM@lesobjets.fr

Pour  info :  PUHT 5,95€/pce
Tarif calculé pour 1000 ex

Prix public TTC : 14,90€

BENTO KYOTO



● Lunch-box en acier inoxydable 
● Pourvu de solides boucles latérales assurant 

une parfaite fermeture 
● Dim : 16*11,5*5 cm - Capacité 750 ml.

Personnalisation : gravure laser sur le couvercle - Dim : 50*100 mm
Personnalisation réalisée en Pologne
Conditionnement : boîte individuelle
Délai de livraison : sous 3 semaines si stock disponible

LES OBJETS - 5, rue Thiers - 92100 BOULOGNE P : + 33 (0) 6 16 08 36 06  - sandrineM@lesobjets.fr

Pour  info :  PUHT 7,05€/pce
Tarif calculé pour 1000 ex

LUNCH-BOX EN METAL



● Bento japonais double compartiment avec 
couvercle en bambou

● Comprend deux contenants en polypropylène et 
deux séparateurs en polyéthylène

● Couvercle en bambou pouvant servir de 
planche à découper

● Compatible lave-vaisselle, congélateur et 
micro-ondes (sans le couvercle)

● Dim : 18,2*10,2*10 cm – 1,3 L
● Coloris : noir ou marron

Personnalisation : gravure laser sur le couvercle – dim : 10*5 cm
Marquage réalisé en France
Conditionnement : boîte en carton
Délai de livraison : sous 2 semaines si stock disponible

LES OBJETS - 5, rue Thiers - 92100 BOULOGNE P : + 33 (0) 6 16 08 36 06  - sandrineM@lesobjets.fr

Pour  info :  PUHT 7,11€/pce
Tarif calculé pour 1000 ex

Prix public TTC : 24,90€

BENTO NAGANO



● Contenant pour aliments de 1750 ml en 
polypropylène avec plateau de séparation 3 
compartiments.

● Livré avec une fourchette
● Passe au micro-ondes set au lave-vaisselle. 
● Dim : 19,40*18,70*8,50 cm
● Coloris : blanc, gris ou transparent

Personnalisation : gravure laser sur la face latérale – dim : 8*3 cm
Marquage réalisé en France
Conditionnement : boîte en carton
Délai de livraison : sous 2 semaines si stock disponible

LES OBJETS - 5, rue Thiers - 92100 BOULOGNE P : + 33 (0) 6 16 08 36 06  - sandrineM@lesobjets.fr

Pour  info :  PUHT 7,11€/pce
Tarif calculé pour 1000 ex

Prix public TTC : 17,90€

BENTO NAGOYA



● Lunch-box en acier inoxydable avec couvercle 
en bambou 

● Comprend 2 couverts en bambou
● Bande élastique en polyester.
● Dim : 16*11,5*5 cm - Capacité 600 ml

Personnalisation : gravure laser sur le couvercle - Dim : 
80*220 mm
Personnalisation réalisée en Pologne
Conditionnement : boîte individuelle
Délai de livraison : sous 3 semaines si stock disponible

LES OBJETS - 5, rue Thiers - 92100 BOULOGNE P : + 33 (0) 6 16 08 36 06  - sandrineM@lesobjets.fr

Pour  info :  PUHT 7,45€/pce
Tarif calculé pour 1000 ex

LUNCH-BOX EN METAL ET EN BAMBOU



Personnalisation : gravure  CO2 sur le couvercle - Dim : 80*20 mm
Personnalisation réalisée en Pologne
Conditionnement : boîte individuelle
Délai de livraison : sous 3 semaines selon disponibilité des stocks

LES OBJETS - 5, rue Thiers - 92100 BOULOGNE - P : + 33 (0) 6 16 08 36 06  - sandrineM@lesobjets.fr

LUNCH-BOX EN BAMBOU ET EN VERRE BOROSILICATE

Batterie en ABS brillant avec porte clés

● Lunch-box en verre borosilicate avec couvercle 
hermétique en bambou
*Le verre borosilicate peut supporter de grandes 
différences thermiques

● Fermeture par élastique
● Fourchette et cuillère incluses
● Dim : 6 x 12,8 x 17,3 cm

Pour info : HT 7,75€/pce
Tarif calculé pour 1000 ex



Personnalisation : sérigraphie 1 couleur sur le dessus 
Dim :120*60 mm
Conditionnement : boîte individuelle
Délai de livraison : sous 3 semaines selon disponibilité des stocks

LES OBJETS - 5, rue Thiers - 92100 BOULOGNE - P : + 33 (0) 6 16 08 36 06  - sandrineM@lesobjets.fr

BOITE A DEJEUNER MEPAL REF 135

Batterie en ABS brillant avec porte clés

● Boîte à salade MEPAL fabriquée à partir de 
matériaux durables - en PP et PCTG sans 
bisphénol A 

● Convient pour 4 sandwichs
● Diviseur inclus. 
● Compatible lave-vaisselle
● Capacité de 900 ml. Dim : 19*12*7 cm
● Coloris : blanc, marine ou menthe
● Fabriqué aux Pays-Bas

Pour info : HT 7,80€/pce
Tarif calculé pour 1000 ex



● Bento japonais double compartiment avec couvercle
en bambou

● Comprend deux contenants en polypropylène et 
deux séparateurs en polyéthylène

● Couvercle en bambou pouvant servir de 
planche à découper

● Pour une étanchéité parfaite à l’air et aux 
liquides, les couvercles sont munis d’un joint 
intégré, en silicone alimentaire.

● Sur chaque plateau intermédiaire il y a une valve 
vide d’air qui assure une parfaite étanchéité

● Compatible lave-vaisselle, congélateur et 
micro-ondes (sans le couvercle)

● Dim : 19*12*11 cm – 1,4 L
● Coloris : noir ou marron

Personnalisation : gravure laser sur le couvercle – dim : 10*5 cm
Marquage réalisé en France
Conditionnement : boîte en carton
Délai de livraison : sous 2 semaines si stock disponible

LES OBJETS - 5, rue Thiers - 92100 BOULOGNE P : + 33 (0) 6 16 08 36 06  - sandrineM@lesobjets.fr

Pour  info :  PUHT 8,85€/pce
Tarif calculé pour 1000 ex

Prix public TTC : 24,90€

BENTO MIHARA ETANCHE



● Lunch-box en acier inoxydable 2 compartiments
● Pourvu de solides boucles latérales assurant 

une parfaite fermeture 
● Dim : 16*11,5*8 cm - Capacité 1200 ml.

Personnalisation : gravure laser sur le couvercle - Dim : 50*100 mm
Personnalisation réalisée en Pologne
Conditionnement : boîte individuelle
Délai de livraison : sous 3 semaines si stock disponible

LES OBJETS - 5, rue Thiers - 92100 BOULOGNE P : + 33 (0) 6 16 08 36 06  - sandrineM@lesobjets.fr

Pour  info :  PUHT 9,94€/pce
Tarif calculé pour 1000 ex

LUNCH-BOX EN METAL 2 COMPARTIMENTS



Personnalisation : sérigraphie 1 couleur – dim : 100*30 mm
Conditionnement : boîte individuelle
Délai de livraison : sous 3 semaines selon disponibilité des 
stocks

LES OBJETS - 5, rue Thiers - 92100 BOULOGNE - P : + 33 (0) 6 16 08 36 06  - sandrineM@lesobjets.fr

LUNCH BOX MEPAL REF 313

● Lunch box MEPAL étanche fabriquée à partir de 
matériaux durables - en PP et PCTG sans bisphénol A 

● Comprend 2 compartiments différents pour garder 
les différents ingrédients séparés. 

● Le contenu du récipient transparent supérieur est de 
200 ml, ce qui signifie qu’il peut contenir environ     
75 grammes d’aliments solides. 

● La capacité du récipient inférieur est de 500 ml. 
● Peut être placé au congélateur
● Compatible micro-ondes (enlever le couvercle) et 

lave-vaisselle
● Dim : 10*15 cm
● Coloris : blanc, marine, rouge ou menthe
● Fabriqué aux Pays-Bas

Pour info : HT 12,10€/pce
Tarif calculé pour 1000 ex



Personnalisation : tampographie 1 couleur sur le couvercle 
Dim :60*30 mm
Conditionnement : boîte individuelle
Délai de livraison : sous 3 semaines selon disponibilité des stocks

LES OBJETS - 5, rue Thiers - 92100 BOULOGNE - P : + 33 (0) 6 16 08 36 06  - sandrineM@lesobjets.fr

BOITE A SALADE MEPAL REF 655

Batterie en ABS brillant avec porte clés
● Boîte à salade MEPAL fabriquée à partir de matériaux 

durables - en PP et PCTG sans bisphénol A 
● Comprend 1 grand compartiment transparent de 

1300 ml
● Le compartiment supérieur peut contenir du pain ou 

des couverts et le  petit compartiment peut convenir 
pour  la vinaigrette

● Peut être placé au congélateur
● Compatible lave-vaisselle
● Dim : 22,5*17*9 cm
● Coloris : blanc, marine, rouge ou menthe
● Fabriqué aux Pays-Bas

Pour info : HT 13,10€/pce
Tarif calculé pour 1000 ex



● Lunch-box Monbento 2*850 ml
● En plastique de haute qualité sans BPA
● Compatibilité avec le micro-ondes et le lave-

vaisselle
● 2 compartiments hermétiques sur 2 niveaux 

pour un repas complet, 
● Fabriqué en France - Label Go for Good
● Dim : 14*14*14 cm – contenance 17, L
● Coloris : noir, bleu/blanc, rose/blanc, gris, 

orange/blanc et rose

Personnalisation : gravure laser sur le couvercle 
Dim : à confirmer
Conditionnement : polybag individuel
Délai de livraison : sous 3 semaines si stock disponible

LES OBJETS - 5, rue Thiers - 92100 BOULOGNE P : + 33 (0) 6 16 08 36 06  - sandrineM@lesobjets.fr

Pour  info :  PUHT 20,75€/pce
Tarif calculé pour 1000 ex

Prix public TTC : 29,90€

LUNCH-BOXE MOBENTO 1,7 L



● Lunch-box Monbento 2x 500 ml
● En plastique de haute qualité sans BPA
● Compatibilité avec le micro-ondes et le lave-

vaisselle
● 2 compartiments hermétiques sur 2 niveaux 

pour un repas complet 
● Fabriqué en France - Label Go for Good
● Dim : 185*94*100 cm – contenance 1 litre
● Coloris : noir, bleu/blanc, rose/blanc, gris, 

orange/blanc et rose

Personnalisation : gravure laser sur le couvercle – dim à confirmer
Conditionnement : polybag individuel
Délai de livraison : sous 3 semaines si stock disponible

LES OBJETS - 5, rue Thiers - 92100 BOULOGNE P : + 33 (0) 6 16 08 36 06  - sandrineM@lesobjets.fr

Pour  info :  PUHT 25,85€/pce
Tarif calculé pour 1000 ex

Prix public TTC : 41,90€

LUNCH-BOX MOBENTO 1 L



● Lunch-box isotherme Monbento 0,65 l
● En plastique de haute qualité sans BPA
● Compatibilité avec le micro-ondes et le lave-

vaisselle
● Maintient du repas chaud ou froid pendant 5 

heures ! 
● Dim : 11,4*13 cm – contenance 0,65 litre
● Coloris : noir, bleu/blanc, rose/blanc, gris, 

orange/blanc et rose

Personnalisation : gravure laser sur le couvercle – dim à confirmer
Conditionnement : polybag individuel
Délai de livraison : sous 3 semaines si stock disponible

LES OBJETS - 5, rue Thiers - 92100 BOULOGNE P : + 33 (0) 6 16 08 36 06  - sandrineM@lesobjets.fr

Pour  info :  PUHT 27,25€/pce
Tarif calculé pour 1000 ex
Prix public TTC : 39,90€

LUNCH-BOX ISOTHERME MOBENTO 0,65 L



● Set en bambou comprenant une cuillère, une 
fourchette et un couteau

● Livré dans un pochon
● Dim : 21,5*6 cm

Personnalisation : sérigraphie 1 couleur sur le pochon 
Dim : 100*25 mm
Personnalisation réalisée en Pologne
Conditionnement : pochon + olybag individuel
Délai de livraison : sous 3 semaines si stock disponible

LES OBJETS - 5, rue Thiers - 92100 BOULOGNE P : + 33 (0) 6 16 08 36 06  - sandrineM@lesobjets.fr

Pour  info :  PUHT 2,20€/pce
Tarif calculé pour 1000 ex

SET DE COUVERTS 3 PIECES EN BAMBOU



● Set en bambou comprenant une cuillère, une 
fourchette, un couteau, une paille et une brosse

● Livré dans un pochon
● Dim : 22*2,5*6 cm

Personnalisation : transfert 1 couleur en sérigraphie sur le pochon
Dim : 35*20 mm
Personnalisation réalisée au Pays-Bas
Conditionnement : polybag individuel
Délai de livraison : sous 3 semaines si stock disponible

LES OBJETS - 5, rue Thiers - 92100 BOULOGNE P : + 33 (0) 6 16 08 36 06  - sandrineM@lesobjets.fr

Pour  info :  PUHT 4,90€/pce
Tarif calculé pour 1000 ex

SET DE COUVERTS 5 PIECES EN BAMBOU



● Set en acier comprenant une fourchette, un
couteau, une paille pliable et petite brosse pour 
nettoyer

● Dim : 22*3*5 cm

Personnalisation : tampographie 1 couleur sur l’étui – dim : 20*50 mm
Personnalisation réalisée en Pologne
Conditionnement : polybag et boîte individuelle
Délai de livraison : sous 3 semaines si stock disponible

LES OBJETS - 5, rue Thiers - 92100 BOULOGNE P : + 33 (0) 6 16 08 36 06  - sandrineM@lesobjets.fr

Pour info :  PUHT 5,17€/pce
Tarif calculé pour 1000 ex

SET DE COUVERTS EN ACIER



● Set de 3 couverts comprenant une cuillère, une 
fourchette et un couteau avec une lame micro-
dentée (7 cm) 

● En acier inoxydable
● Livré dans un fourreau en similicuir puis dans 

un pochon en néoprène
● Dim : 18,5*5*2 cm

Personnalisation : gravure laser sur l’étui – dim :10*3 cm
Personnalisation réalisée en France
Conditionnement : étui en néoprène
Délai de livraison : sous 3 semaines si stock disponible

LES OBJETS - 5, rue Thiers - 92100 BOULOGNE P : + 33 (0) 6 16 08 36 06  - sandrineM@lesobjets.fr

Pour info :  PUHT 7,30€/pce
Tarif calculé pour 1000 ex
Prix public TTC : 16,90€

SET DE COUVERTS EN ACIER TORONTO



● Couverts en acier inoxydable alimentaire avec 
manche en frêne exotique

● 6 fonctions : couteau, cuillère, fourchette, 
ouvre-boîte, décapsuleur et tire-bouchon

● Système aimanté astucieux : ces couverts se 
scindent en deux pour former une fourchette et 
un couteau ou une cuillère.

● Dim fermée : 10*3,1*3,5 cm

Personnalisation : gravure laser sur le manche – dim :4*1 cm
Personnalisation réalisée en France
Conditionnement : coffret cadeau
Délai de livraison : sous 2 semaines si stock disponible

LES OBJETS - 5, rue Thiers - 92100 BOULOGNE P : + 33 (0) 6 16 08 36 06  - sandrineM@lesobjets.fr

Pour info :  PUHT 16,00€/pce
Tarif calculé pour 1000 ex
Prix public TTC : 39,90€

SET DE COUVERTS LAGUIOLE



● Sac isotherme  en polyester 600D 
● Comprend 1 poche frontale
● Se transforme en cabas 
● Dim : 30*18*5*33 cm
● Coloris : gris

Personnalisation : transfert par sérigraphie 1 couleur sur le bas – dim :10*13 cm
Personnalisation réalisée en Pologne
Conditionnement : polybag
Délai de livraison : sous 2 semaines si stock disponible

LES OBJETS - 5, rue Thiers - 92100 BOULOGNE P : + 33 (0) 6 16 08 36 06  - sandrineM@lesobjets.fr

Pour info :  PUHT 9,85€/pce
Tarif calculé pour 1000 ex

BESACE ISOTHERME 422011



● Sac isotherme en polyester 600D deux tons 
pouvant contenir jusqu’à 20 canettes.

● Comprend 2 poches latérales avec filet et 1 poche 
frontale.

● Dim : 30*18*5*33 cm
● Coloris : gris et noir

Personnalisation : transfert par sérigraphie 1 couleur sur le bas 
Dim :20*10 cm
Personnalisation réalisée en Pologne
Conditionnement : polybag
Délai de livraison : sous 2 semaines si stock disponible

LES OBJETS - 5, rue Thiers - 92100 BOULOGNE P : + 33 (0) 6 16 08 36 06  - sandrineM@lesobjets.fr

Pour info :  PUHT 10,75€/pce
Tarif calculé pour 1000 ex

BESACE ISOTHERME 422152



● Besace isotherme en tissu Wulong gris chiné RPET. 
● Comprend une poche extérieure sous le rabat
● Finition isolante de 3 mm d’épaisseur
● Avec bandoulière et fermeture éclair
● Dim : 27,5*14,85*23,5 cm
● Coloris : gris

Personnalisation : sérigraphie 1 couleur sur le rabat – dim :20*10 cm
Personnalisation réalisée en France
Conditionnement : polybag
Délai de livraison : sous 2 semaines si stock disponible

LES OBJETS - 5, rue Thiers - 92100 BOULOGNE P : + 33 (0) 6 16 08 36 06  - sandrineM@lesobjets.fr

Pour info :  PUHT 11,45€/pce
Tarif calculé pour 1000 ex

Prix public TTC : 29,90€

BESACE ISOTHERME BENTO



● Sac isotherme double compartiment en tissu 
wulong gris chiné RPET. 
● Finition isolante de 3 mm d’épaisseur
● Dim : 27*25*20 cm
● Coloris : gris

Personnalisation : sérigraphie 1 couleur sur le devant 
Dim :18*10 cm
Personnalisation réalisée en France
Conditionnement : polybag
Délai de livraison : sous 2 semaines si stock disponible

LES OBJETS - 5, rue Thiers - 92100 BOULOGNE P : + 33 (0) 6 16 08 36 06  - sandrineM@lesobjets.fr

Pour info :  PUHT 12,00€/pce
Tarif calculé pour 1000 ex

Prix public TTC : 32€

SAC ISOTHERME BENTO


